
Utánpótlás kategória 2023. évi Csapatkoordinátori értékelés 

 

Beszámolómat  három részre szeretném osztani: 

- Rövid előzmények 

- 2023  év  versenyek 

- 2024 év célok és tervek 

Előzmények: 2023 márciusában felkérést kaptam  az utánpótlás  kategória 

csapatkoordinátori feladatra. 

A meghallgatáson a  Fogathajtó Szakbizottság  úgy döntött, hogy  Genzwein  Marinával látjuk 

el a feladatokat. 

Március végére elkészítettem és leadtam  a szakmai programot. 

A szakmai program terv alapján megindult a 2023 évi versenyidőszak, melyet április elején, 

Kisbéren rendezett felmérő edzőtábor nyitott meg. Az edzőtábornak az volt a lényege, hogy 

személyesen megismerjem az utánpótlás kategóriában versenyezni kívánó hajtókat, edzőket, 

segítőket, és a lovakat/pónikat. 

Az edzőtáborban mindenkivel személyesen egyeztettem a 2023 év versenyein való 

részvételről, és a felkészülésről. 

2023 április 12-én kaptam meg az írásbeli megbízásomat  a csapat koordinátori feladatra. 

Május elején  a második edzőtábor  ismét  Kisbéren  került megrendezésre,   szinte teljes 

keret versenyzői létszámmal. Ezen egy szakmai stáb bal értékeltük a résztvevők 

felkészültségét, és szakmai iránymutatást adtunk a további munkához. 

Az utánpótlás kategória versenyzői 2023 évben 6 versenyhelyszínen versenyeztek: 

Rétalap- Pleternica-  Bögöte OB Döntő – Fericanci – Dunatőkés- Árpás 

A külföldi versenyhelyszínek beiktatása a kevés hazai verseny rendezés miatt vált 

szükségessé. 

A 2023 évi versenyek kiértékelése  és a 2024 évi  tervek megbeszélésére, 2023. november 

26-án , Monoron  került sor , melyen , a teljes utánpótlás kategória versenyzői  részt vettek. 

Ezen egyeztetés után elkészült  a 2024 évi szakmai program az utánpótlás kategória részére, 

melyet beadtunk a Szakbizottság részére. 

2023. December 28-29-én az NLSF támogatásával, Sarú Zsolt és Görög Richárd 

szervezésében, Bögötén megrendezésre került egy magas szakmai színvonalú, elméleti és 

gyakorlati képzés,  Dr. Mihók Zsuzsanna, Fintha Gábor , és Werner Bernadett személyével. A 



programot megtisztelte   Lázár Vilmos Elnök Úr, aki személyes versenyzői tapasztalatát 

osztotta meg  a fiatalokkal . 

Megjegyezni kívánom, hogy az NLSF programról, támogatásokról semmilyen hivatalos 

információm nincs, sem szóban, sem írásban nem kerestek ezen ügyben és semmilyen 

tájékoztatást nem kaptam egész évben. 

2024 évi feladataink, hogy tovább folytassuk az elméleti képzéseket, hiszen 

meggyőződésem, hogyha, „tiszta a fej, tiszta a kéz is „, és az elméleti tudás mindennek az 

alapja. 

Ennek jegyében még a versenyszezon megkezdése előtt, két elméleti és gyakorlati 

edzőtábort szervezünk. 

Sajnos az edzőtáborok és a versenyzés is saját költségen kerülnek megrendezésre mivel  

külső támogatásra, egyenlőre nem számíthatunk, természetesen  törekszünk minden 

lehetőség felkutatására. 

A kategória  2024 év legrangosabb megmérettetése, a Svédországban  megrendezésre 

kerülő Európa  Bajnokság lesz július 22-28. időpontban. 

Az EB rendezés időpontja  sajnos nagyon korai, ezért a minősítő versenyeken való részvétel 

megterhelő lesz  a versenyzők, és lovak/pónik számára. 

A versenyhelyszínek nagy része ismét  nem  az országban lesz. 

Természetesen célunk  a legeredményesebb versenyzői gárda kiválasztása az EB-re, és ott , 

lehetőségeinkhez  mérten  a legeredményesebben szerepelni. 

A cél ezen felül az utánpótlás fogathajtó sport népszerűsítése, és ezáltal a versenyzői 

létszámbővítése, különös tekintettel, a gyermek korosztályra. 

Az utánpótlás kategória további célja, hogy az itt versenyző fiatalok a korosztályos lépcsőket 

meglépve  és az itt szerzett tapasztalatukkal a felnőtt  fogathajtó kategóriákat erősítsék  a   

későbbiekben. 

Külön köszönöm a 2023 évben utánpótlás kategóriában versenyző hajtók, segédhajtók, 

edzők, segítők, családok, támogatók, lovak/pónik munkáját, együttműködését. 

Nagytálya 2024. január 17.                           

 

                                                                          Fülöp István 

Utánpótlás csapatkoordinátor 


